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ATA     DA    SESSAO     EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL     DE
vALENeA,  ESTADO DA BAHiA,  REALlzADA A 07 DE jANEiRO DE 2025.

As nove horas do dia sete do mss de janeiro do ano de dois mjl e vinte e cinco,
foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNloR  aberta  esta  Sessao  e
ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s  verificar  que  havia  quorum,  iniciou  os
trabalhos solicitando da Vereadora Ana Fraga efetuar a Leitura da Biblia Sagrada
e esclareceu que a presente sessao,  por ser extraordinaria,  s6 seriam tratados
assuntos previamente especificados em sua convocagao.      Prosseguindo  com
os    trabalhos,     Sua     Excelencia    Presidencial    anunciou    a     LEITURA    DO
EXPEDIENTE,  que  constou  do  seguinte:  Oficio  n°  01/2025,  datado  de  02  de
janeiro,  da   Prefeitura  de  Valenca,   assinado  pelo  Prefeito  Marcos  Medrado,
encaminhando  para  apreciacao  e  votagao  do  plenario  o   Projeto  de   Lei   n°
0112f]25, que .Disp6e sobre a reorganizag5o e reestruturagao administrativa do
Poder Executivo de Valen?a, revogando e consolidando as leis que tratam deste
assunto e de oufras provt.denci.as",  em  regime de  urgencial.  Oficio desta Casa,
datado   de   02   de   janeiro,   assinado   pelos   membros   da    Mesa    Diretora,
encaminhando   para  apreciaeao  e  votagao  do  plenario  a   Projeto  de   Lei   n°
0112025, que uDisp6e  sobre a  criagao de Cargo  Comissionado  no  Quadro de
Pessoal da Camara Municipal de Valen?a e altera dispositivos da Lei Municipal
n°  2.476#077".  Oficio  desta  Casa,  datado  de  02  de  janeiro,  assinado  pelos
membros  da   Mesa   Diretora,   encaminhando  para  apreciagao  e  votaeao  do
plenario  o  Projeto  de  Lei  n°  02/2025,  que  "Cn.a  e  exf/.ngue  cangos  pob//.cos
comissionados,   do   quadro   da   Camara   Municipal   de   Valenga,    altera   os
dispositivos 13 e 16 da Lei  Municipal n° 2.476re017,  e da outras providencias".
Oficio desta Casa, datado de 02 de janeiro,  assinado pelos  membros da  Mesa
Diretora, encaminhando para apreciagao e votagao do plenario o Projeto de Lei
ri° 0312025. que "Disp6e sobre Revisao Geral Anual dos Servidores da Camara
Mum/.a/.pa/ de  Va/enga".  Oficio  desta  Casa,  datado  de  02  de janeiro,  assinado
pelos membros da Mesa Diretora, encaminhando pare apreciaeao e votaeao do
plenario  o  Projeto  de  Lei  n°  04/2025,  que  "/nsf/tu/.  graf/.froag5o  c/e  funfao  no
ambito da Camara Municipal de Valenga, e d5 outras providencias" . Oriiofo desfa
Casa,  datado  de  02  de  janeiro,  assinado  pelos  membros  da  Mesa  Diretora,
encaminhando   para  apreciaeao  e  votacao  do  plenario  o   Projeto  de   Lei   n°
0512025, que uAltera a Lei Municipal n° 2.035, de 24 de novembro de 2009, e da
oufras provt.denci.as". Oficio desta Casa, datado de 02 de janeiro, assinado pelos
membros  da  Mesa   Diretora,   encaminhando  para  apreciaeao  e  votagao  do
plenarjo o Projeto de Lei n° 06/2025, que "A/fora a Let. Mun/ct.pa/ n° 2.205,  de 29
de fevereiro de  2012,  para fins de  adequagao da  reforma  administrativa desta
Camara Mun/.c/.pa/ de  Va/enga".  Finda a  Leitura do  Expediente e,  por natureza
da  Sessao,   eliminado  o  periodo  do  Pequeno   Expediente,   o  Sr.   Presidente
anunciou  a  ORDEM  DO  DIA  apresentando  em  pauta  as  seguintes  materias:
Projeto de Lei n° 01/2025, que "Df.sp6e sobne a reongan/.zagao e reesfrt/furagao
administrativa do Poder Executivo de Valen?a, revogando e consolidando as leis
que  tratam  deste  assunto e d6  outras providencias",  em  reg.ime de  urgencjia.
Ap6s confirmar o parecer favofavel da Comissao de Justica e Redagao,  com
anuencia  da  Procuradoria  Juridica  e  da  Assessoria  Juridi
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Presidente  submeteu-a  em  apreciagao.  Usou  da  palavra  o  Vereador  RYAN
COSTA apresentando requerimento verbal para que Mesa submeta o pedido de
urgencia  do  Poder Executivo  em  votaeao.  Usaram  da  palavra  os  vereadores
lsaias Nascto e Fabricio Lemos (de forma virtual) se posicionando contfarios a
derrubada da urgencia, haja vista a necessidade de se aprovar este projeto que
tern  urn  carater  social  e  de  impacto  positivo  para  a  comunidade  valenciana,
principalmente no que se refere a economia com que o Poder Executivo vai ter
com  sua aprova9ao.  Com  a palavra o Presidente da Comissao de  Finaneas e
Orgamento,  Vereador  RYAN  COSTA,  dizendo  da  necessidade  de  se  analisar
criteriosamente o projeto com mais cautela, haja vista que o mesmo esta criando
mais cargos e custos, ao contfario do que se narrou, inclusive com a criacao de
cargos  para  diretores  e  vice-diretores  de  escolas,  ferindo  a  Lei  Municipal  n°
2.600/2019,  disciplina  as  eleie6es  municipais  nas  unidades  escolares.  A16m
disso, nao houve a emissao de urn parecer contabil, que, ao seu ver, seria muito
necessario para uma melhor averiguacao tecnico-oreamentaria. 0 Sr. Presidente
submeteu o requerimento verbal do Vereador Ryan em votaeao, que foi rejeitado
pela  maioria  de  treze  votos  contra  dois,  estes  dos  vereadores  Hilarino  e  do
pr6prio  Ryan.  Com a palavra o Vereador FABRICIO  LEMOS apresentando  urn
proposta   de   Emenda   Modificativa   ao   art.   31,   capuf,   alterando   a   palavra"instituidos"  por  uprovidos".  Proposta  de  emenda  submetida  em  apreciacao  e

votagao,  que foi  aprovada  par unanimidade.  Projeto,  ja  emendado,  submetido
em  apreciagao.  Usou  da  palavra  o  Vereador  HILARINO  BARRETO  tambem
pedindo  mais  cuidado  e  reflexao  com  este  projeto,  para  que  a  pressa  nao
acarrete em erros que serao sentidos no futuro.  Citou que esta se criando urn
organograma com mais cargos, ao contfario do que foi dito, e o impacto vai gerar
urn gasto anual de mais de vinte e cinco milh6es de reais,  inclusive se criando
cargos  para  diretores  e  vice-diretores  de  escolas.  Isto  posto,  o  Edil  solicitou
vistas  da  materia.  0  Sr.  Presidents  informou  que,  par  estar  em  regime  de
urgencia,  a  projeto  nao  pode  receber  Vistas.  Ainda  usaram  da  palavra  os
vereadores Cristiano,  Ryan,  Hilarino (aparte),  Romildo,  Luiz,  Benvindo e Valdiro,
todos   expressando   seus   argumentos   firmemente.    Projeto   submetido   em
votacao,  que  foi  aprovado  pela  maioria  de treze votos  contra  dois,  estes dos
vereadores  Hilarino e  Ryan,  em  primeiro turno.  Projeto de  Lei  n° 01/2025,  que
"Dispbe  sabre  a  cria?ao  de  Cargo  Comissionado  no  Quadro  de  Pessoal  da

Camara   Municipal   de   Valenga   e   altera   dispositivos   da   Lei   Municipal   n°
2.476#077".   Submetido   em   apreciaeao   e   votagao,   que   foi   aprovado   por
unanimidade em primeiro turno.  Projeto de Lei n° 02/2025, que "Cr/.a e exf/.ngLie
cargos  ptlblicos  comissionados,  do quadro  da  Camara  Municipal  de  Valen?a,
altera  os  dispositivos  13  e  16  da  Lei  Municipal  n°  2.476/2017,  e  d6  outras
provt.denct.as".   Submetido  em   apreciagao  e  votaeao,   que  foi   aprovado   por
unanimidade em  primeiro turno.  Projeto de  Lei  n° 03/2025,  que  "D/.spde sobre
Revisao   Geral   Anual   dos   Servidores   da   Camara   Municipal   de   Valen?a".
Submetido  em  aprecia9ao  e  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
primeiro turno.  Projeto de Lei n° 04/2025, que a/nsfrtut. grafi-ffcagao de fungao no
ambito da Camera Municipal de Valenga, e d6 outras providencias". Submdiido
em apreciagao e votagao, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno.
Pro}eto  de  Le.i  n°  0512025,  que  "Altera  a  Lei  Municipal  n°  2.035,   de  24  de
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novembro  de  2009,  e  da  outras  providencias".  Submchido  em  aprectiacao  e
votaeao, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno.  Projeto de Lei n°
0612025, que "Altera a Lei Municipal n° 2.205, de 29 de fevereiro de 2012, pare
fins   de   adequa?5o  da   reforma   administrativa  desta   Camara   Municipal   de
Va/enga".    Submetido   em    aprecia9ao   e   votaeao,    que   foi    aprovado   por
unanimidade  em  primeiro  turno.  Finda  a  ORDEM  DO  DIA e,  por  natureza  da
sessao, eliminado o per[odo do Grande Expediente, o Presidente agradeceu ao
pdblico   presente  e   aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos  e
declarou encerrada a sessao. Do que para constar, Eu, AECIO SOUSA, Analista
Legislativo,   Lavrei   a   presente  Ata,   que,   ap6s   aprovada,   sera   assinada   e
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